

ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ



Декан
АЛЕКСАНДР
АЛЕКСАНДРОВИЧ
БОЧКОВ,
кандидат философских
наук, доцент.

ПОЛУЧЕНИЕ КАЧЕСТВЕННОГО ЮРИДИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В сегодняшнем мире мало быть просто хорошим человеком, нужно быть еще и высоко-профессиональной, духовно развитой личностью с широким кругозором и активной жизненной позицией. Ведь высокая правовая культура человека во многом определяет судьбу всей страны, и, наоборот, человек с низкой правовой культурой не сможет полноценно жить в современном технологичном мире.

Юридическое образование – это качественное профессиональное образование для всех желающих приобрести востребованную специальность. Юридический факультет ВГУ имени П. М. Машерова предоставляет знания, формирует умения и навыки в области юриспруденции, тем самым повышая интеллектуальную составляющую человека, его востребованность как политической и социально значимой личности для общества в целом.

Для получения качественного образования на факультете есть все необходимые предпосылки. Это и уникальный профессорско-преподавательский состав, и эффективная работа трех кафедр факультета: кафедры истории и теории пра-

ва, кафедры гражданского права и гражданского процесса, кафедры уголовного права и уголовного процесса, и современная материально-техническая база.

АКТУАЛЬНОСТЬ И ВОСТРЕБОВАННОСТЬ ПРОФЕССИИ ЮРИСТА

Обучение на юридическом факультете – это удачное сочетание теории и практики. Во время учебы студенты проходят три вида практик: ознакомительную, судебно-прокурор-

ребята, получающие образование платно, всегда обеспечены первым рабочим местом. Выпускники востребованы в органах законодательной, исполнительной и судебной власти, в органах прокуратуры, таможни, учреждениях юстиции, коллегиях адвокатов, коммерческих и некоммерческих организациях. Выпускники специальности «Международное право» будут работать в организациях, осуществляющих свою деятельность на международном уровне как на территории



скую и производственную преддипломную практику. Для их эффективного проведения факультет заключил 35 долгосрочных договоров с учреждениями и организациями разных регионов Республики Беларусь. Студенты являются внештатными сотрудниками прокуратур Витебска и Витебской области, управления Следственного комитета Республики Беларусь по Витебской области, управлений Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь по Витебской области,

Республики Беларусь, так и за ее пределами.

Так, например, наши выпускники трудятся в Верховном Суде Республики Беларусь, в областных, районных (городских) судах, прокуратурах Витебска и Витебской области, управлении Следственного комитета Республики Беларусь по Витебской области, Витебской таможне, управлении Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь по Витебской области,

Адрес: г. Витебск,
проспект Московский,
33, кабинет 331.
Телефоны:
8 (0212) 42-83-61,
+375 (33) 317-95-08.
E-mail: uf@vgsu.by



отделах принудительного исполнения и других организаций.

ОСНАЩЕННАЯ МАТЕРИАЛЬНАЯ БАЗА ЮРИДИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА

Для качественной подготовки студентов всех форм обучения на юридическом факультете создана современная материальная база.

Так, два кабинета криминалистики и специально оборудованный криминалистический полигон полностью оснащены современными технико-криминалистическими средствами. Это позволяет дополнить учебный процесс инновационными методами обучения и расширяет возможности проведения практических занятий со студентами по отдельным дисциплинам.

К примеру, во время работы на базе криминалистического полигона у студентов формируются практические умения и навыки оперативной работы сотрудника правоохранительных органов.

Отделные кабинеты выделены и для эффективной работы учебной Лаборатории правового информирования, созданной в 2007 году. Здесь старшекурсники под руководством преподавателей факультета, адвокатов и нотариусов оказывают бесплатную юридическую помощь гражданам, выступают с правовыми лекциями и беседами перед учащимися школ и гимназий города.

